

**ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«23» октября 2019 года

№ 37-04. 142/ОХ

Председателям Профсоюзов работников народного образования и науки Российской Федерации

Председателям первичных организаций работников народного образования и науки Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

В ответ на обращения Владимирских Профсоюзных организаций работников народного образования и науки Российской Федерации в рамках выполнения решения Исполнительного комитета Общероссийского Профсоюза образования "О позиции Общероссийского Профсоюза образования по вопросам увеличения размеров заработной платы и повышения уровня гарантий по оплате труда педагогических и иных работников образовательных организаций" сообщаю:

24 сентября 2019 года на заседании Комитета по науке, образованию и культуре, а также 25 сентября 2019 года на Пленарном заседании Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации была заслушана информация о существующих проблемах в сфере оплаты труда работников образования. Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации было дано поручение Комитету по науке, образованию и культуре, Комитету по бюджету и финансовым рынкам и Комитету по социальной политике создать рабочую группу,

которая рассмотрит все поступившие из регионов предложения и инициативы по совершенствованию системы оплаты труда работников образования. О результатах работы вышеуказанной рабочей группы Вы будете информированы дополнительно.

Как член Совета Федерации от Владимирской области, я беру под личный контроль ход решения вопросов, обозначенных в обращении отраслевого Профсоюза педагогов нашей области. Понимаю, что вопрос внесения изменений в систему оплаты труда педагогов требует определенных корректировок. И это проблема не только нашего региона, но и большинства субъектов Российской Федерации.

Одной из целей национального проекта «Образование» является вхождение Российской Федерации в число 10 ведущих стран мира по качеству общего образования. Ключевая роль в этом отводится именно учителю. В связи с этим, вопрос о новой отраслевой системе оплаты труда работников образования в современных экономических условиях просто необходим, особенно в части установления новых базовых окладов.

Прошу Вас предоставить данную информацию всем заинтересованным лицам, подавшим запросы в адрес моей приемной, совместно с Вашей организацией.

С уважением,
член Комитета Совета Федерации
по науке, образованию и культуре

О.Н. Хохлова